
Рівненський державний гуманітарний
університет

Факультет історії політології та міжнародних
відносин

Кафедра політичних наук

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента Політика і релігія

Освітня програма ПОЛІТОЛОГІЯ

Компонент освітньої програми Вибірковий

Загальна кількість кредитів та кількість
годин для вивчення дисципліни

3 кредити / 90 годин

Вид підсумкового контролю з залік

Мова викладання українська

Викладач кандидат історичних наук, доцент кафедри
політичних наук Невинна Галина
Ярославівна

CV викладача на сайті кафедри https://politologia-rdgu.rv.ua/index.php/home-pa
ge/personalii?id=258

E-mail викладача halyna.nevynna@rshu.edu.ua

Метою викладання навчальної дисципліни. «Політика і релігія» є формування у студентів
розуміння співвідношення політики і релігії. Релігія у всій багатоманітності її проявів, за
певних умов здатна помітно впливати на політику і відповідно сама зазнає впливів
політичної сфери. Під час вивчення курсу студенти отримують знання про причини
виникнення політики і релігії, їх роль у розбудові перших цивілізацій. Особливу увагу
приділено вивченню впливу на політику світових релігій — християнства, ісламу та
буддизму, які мають чимало прихильників і надзвичайно розмаїті за напрямами. Віровчення
будь-якої релігії завжди доповнюються певною соціальною доктриною, яка відповідає на
запитання, як ставитись до соціальних цінностей, соціального устрою, до влади тощо.
Внаслідок цього релігія суттєво впливає на політичне життя, прагне або виконувати роль
політичного опікуна суспільства та його керівників, або освячувати й обґрунтовувати
політичні інтереси певних соціальних груп, або об’єднувати людей з певною метою. Курс
висвітлює політичні орієнтири релігійної доктрини, співвідношення політики та релігії як
специфічних форм зв’язку, релігії і світового політичний процесу.



Зміст навчальної дисципліни
Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Релігія і політика як соціальна реальність

Тема 2. Політика і релігія як соціально-історичні феномени

Тема 3. Релігія і політика в житті людини

Тема 4. Релігія і політика в житті соціуму

Тема 5. Релігія, політика і мораль

Тема 6. Релігія, політика і наука

Тема 7. Церква і держава в сучасному світі

Тема 8. Правова й релігійна держава

Тема 9. Політична й релігійна культура

Тема 10. Сучасний стан релігії та церкви в політичній системі України

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30
до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години).

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп’ятниці, з 10.00
до 12.00.


